Aoknon 1

Na ypadel Eva mpOypOa TO OTIOLO VO XPNOLUOTIOLEL pia
uovo printf() ya va epdavioet tnv akodoubn €€obo.

/\

Anavinon

#include <stdio.h>
int main (void)
{

printf(" * *\n /\\\n \'__\'\n");
return O;
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Aoknon 2
Bpeite kot StopBwote ta AdOn 0T0 MOPOKATW TPOYPAUHA

include "stdio.h"
int mein(void) ;
(
int m;
a =10
m := 2a+100;
print ($£\n", M);

returnO;

Aoknon 2
To SlopBwpévo mpoypapa.

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int m, a;
a = 10;
m = 2*a+100;
printf ("%d\n" ,m) ;

return 0;
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Aoknon 3

Bpeite kal SLopBwote ta AdBn 0TO MOPOAKATW TPOYPALAL.

#include <stdio.h>
#define NUM = 10
int main|()
{
const int a;
int b, c;

a 2*NUM;

b NUM*NUM/4 ;

c = NUM/4*NUM;
printf ('$D\n', b-c);

return O;

Aoknon 3
To 8lopBwpévo mpdypappa.

#include <stdio.h>
#define NUM 10
int main()
{
const int a = 2*NUM;
int b, c;

b NUM*NUM/ 4 ;
c = NUM/4*NUM;
printf ("%d\n", b-c);

return O;
}
Efodog: 5
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Aoknon 4

Na ypadei éva npoypappa to onoio va StaPdalel tov apBpd Twv GoLtnTwy mou TETUXAV Kot
anétuxav oTig EeTAoELS Kat va epdavilel Ta avtiotoa % mocootd. MNa mapddelyua, av o
XPRoTNG eloayayet 12 kat 8, to mpdypappa va epdavilet:

Success: 60%
Fail: 40%

#include <stdio.h>
int main(void)

{

int succ, fail;

printf ("Enter successful students: ");
scanf ("%d", &succ);

printf ("Enter failed students: ");
scanf ("%d", &fail);

printf ("Success: %.2£f%%\n Fail: %.2£f%%\n",
100.0*succ/ (succ+fail), 100.0*fail/ (succ+fail));

return O;

Aoknon 5
Na ypadel €va mpdypappa to omoio va SlaBdlel évav aKEPALO TIOU VO QVTLOTOLKEL Of
SeutepOAenta Kat va tov avolUel o WPEG, Aemtd Kot deutepolemta. Mo mapadeyua, av o

XPHotng eLoaydyet to 8140, to mpdypapua va epdavilet: 2h 15m 40s. Na. xpnoLUOTOoLoeTE pia
HOvVo peTaBANTH.

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int secs;

printf ("Enter seconds: ") ;
scanf ("%d", &secs);

printf ("$dh %dm %ds\n",secs/3600,secs%$3600/60,
secs%60) ;
return O;
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Aoknon 6

Na ypadei éva mpdypappa mou va SlaBdlel vav BTk AKEPOLO KAl VoL TOV GTPOYYUAOTIOLEL OTaL
800 teleutaia Pnoia tou (0 - 49 oto 0, 50 - 99 oto 100, x00 - x49 oto x00 kat x50 - x99 oto
[x+1]00). Na mapddeypa, av o xpPHotng eloaydyet Ty T 40, To mpoypauua va spdavicet 0. Av
eloayayeL tnv tun 130 va epdaviotei 100, evw av elocaydyet to 4550 va epdaviotel 4600.

#include <stdio.h>
int main(void)
{

int i;

float j;

printf ("Enter positive number: ") ;
scanf ("%d", &i);

i i+50;

j = i/100;

i = j*100; /* Anoxdémtoupe Tt dUo SeradLK& yYneia. */
printf ("$d\n", 1i);

return 0;

Aoknon 7
Na ypadel éva mpdypappa to omoio va StaBdlel évav tetpaPndlo Betikd aképalo kal évav
povoPridlo BTG akéPaLo. TN CUVEXELQ, TO TIPOYPOLUO VO LETATPETEL TOV TeETpadLo aplBud os
nevtardlo tomobetwvtag otn péon tov povodridlo aképato. Ma mMapddeypa, av o xpRotng
€L0AYELTOUG OKEPALOUG 1234 Kat 5, 0 aplBOC va petatpénetal o 12534,
#include <stdio.h>
int main(void)
{

int i, j, tmpl, tmp2;

printf ("Enter 4-digit number [1000-9999]: ");

scanf ("%d", &i);

printf ("Enter 1-digit number [0-9]: ");
scanf ("%d", &j);

tmpl i/100;
tmp2 i%100;
i = tmpl*1000 + j*100 + tmp2;

printf ("$d\n", 1i);
return 0;
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